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2009. május 28. 
 
Tisztelt Visteon Üzlettárs! 
 
Szeretném tájékoztatni egy fontos intézkedésről, amelyet a Visteon Corporation annak 
érdekében hajtott végre, hogy a céget a jövőbeni sikerességre állítsa be.  
 
A mai napon önként csődvédelmi kérelmet nyújtottunk be a Visteon és egyes Egyesült 
Államokban található érdekeltségei újjászervezésére az Egyesült Államok csődtörvénye 11. 
Fejezetének (Chapter 11) értelmében. A Visteon Egyesült Államokon kívüli leányvállalatai és 
vegyes vállalatai nem érintettek a csődvédelmi kérelemben. 
 
A 11. Fejezet (Chapter 11) értelmében kért csődvédelem egy jól működő eljárás az Egyesült 
Államokban, melyhez számos cég folyamodott sikeresen annak érdekében, hogy újjászervezze 
működését és áttekintse tőkeösszetételét. A Visteon részéről ez egy nélkülözhetetlen és felelős 
lépés annak érdekében, hogy javítsunk tőkeösszetételünkön, kezeljünk bizonyos járulékterheket 
és javítsunk a hosszú távú versenyképességünkön.  
 
A Visteon az eljárás alatt mindvégig folytatni kívánja az üzleti tevékenységét. 
 
Jelentős fejlesztéseket hajtottunk végre a vállalati tevékenységek terén hároméves tervünk és 
egyéb intézkedéseken keresztül. Mindazonáltal a globális járműiparban tapasztalható 
drasztikus csökkenés idején a Visteon jelenlegi tőkeösszetétele és járulékterhei nem tarthatóak 
fenn a rendelkezésre álló, lecsökkent bevételi forrásból. A csődvédelem kérése a 11. Fejezet 
(Chapter 11) értelmében az Egyesült Államokban lehetővé teszi számunkra, hogy kezeljük ezt 
az egyensúlyhiányt, ezalatt tovább működtetve vállalatunkat a lehető legkisebb fennakadással.  
 
A Visteon mûködését az Egyesült Államokbeli pénztári állományával, a mûködésbõl származó 
készpénzforgalommal és az adós egyik létesítményével finanszírozza. A Ford Motor Company a 
Visteon, egyik kiemelt beszállítója pénzügyi támogatása mellett döntött, hogy biztosítsa az ellátás 
folyamatosságát hosszútávon. Más globális ügyfeleink is a támogatásukról biztosítottak. 
 
Amennyiben Ön a Visteon egy olyan beszállítója vagy szállító vállalata, amely nem érintett a 
csődvédelmi kérelemben, akkor nem tartjuk valószínűnek, hogy ez az intézkedés közvetlen 
hatással lenne Önre. 
 
Amennyiben Ön a Visteon egy olyan beszállítója vagy szállító vállalata, amely benne 
foglaltatik a 11. Fejezet csődvédelmi kérelmében, a Visteon a megállapodott kereskedelmi 
feltételek szerint szándékozik Önöknek fizetni a kérelem dátumát követően beszállított árukért 
vagy az azt követően teljesített szolgáltatásokért Bármely, a kérelem benyújtását követően 
leszállított árura vagy teljesített szolgáltatásokra vonatkozó követelés „adminisztratív 
követelésnek” tekintendő és elsőbbséget élvez az Egyesült Államok csődtörvénye értelmében.  
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A 11. Fejezet (Chapter 11) szerint a törvény megtiltja a Visteonnak, hogy a Visteon számára a 
csődvédelmi kérvény benyújtásának dátuma előtt leszállított árukra vagy teljesített 
szolgáltatásokra vonatkozó ki nem fizetett tartozásait egyedi bírósági jóváhagyás nélkül 
kifizesse. Bármilyen ilyen jellegű „kérelem előtti követelést” a hatóság által felügyelt 
újjászervezési folyamat keretében fognak kezelni.  
 
Amennyiben Önnek a mai napot megelőzően leszállított áruval vagy teljesített szolgáltatással 
kapcsolatban követelése van, akkor a követelés jogosságát igazoló bizonyítékot kell benyújtania 
az Egyesült Államok Csődbírósága Delaware Körzeti Hivatalához, vagy jegyzékbe kell vetetnie 
magát ezekre az esetekre vonatkozóan hitelezőként, hogy megkaphassa a követelése 
kifizetését. A követelés jogosságának igazolásához szükséges formanyomtatványok elérhetőek 
a követeléskezelő képviselőnk honlapján a következő címen: www.kccllc.net/visteon. 
Követeléskezelő képviselőnk további információkkal fog szolgálni a követelésigazolás 
benyújtásával kapcsolatosan a következő hetekben.  
 
Őszinte sajnálkozásunkat szeretnénk kifejezni, amennyiben bármiféle nehézséget vagy 
kényelmetlenséget okoztunk Önöknek csődvédelmi kérelmünk benyújtásával. A Visteon 
mindent elkövet, hogy a lehető leghamarabb sikeresen befejezze az újjászervezési folyamatot. 
Köszönjük támogatását és tájékoztatni fogjuk a folyamat előmeneteléről.  
 
További információért kérjük látogasson el honlapunk újjászervezési oldalára a 
www.visteon.com/reorganization címen.  
 
Ha további kérdése van, kérjük hívja fel ügyfélszolgálatunkat ingyenesen az Egyesült Államok 
és Kanada területéről a (866) 967-0260 számon, vagy nemzetközi hívással a (310) 752-2660 
telefonszámon.  Kapcsolatba léphet követeléskezelő képviselőnkkel is a honlapunkon, vagy a 
visteoninfo@kkllc.com e-mail címen keresztül. 
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